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NOME DO CANDIDATO

INSCRICAO

N /J

INSTRUCOES AO CANDIDATO

Este Boletim contém o comando da Redacéo e 40 (quarenta) questdes objetivas, abrangendo 10 de
Lingua Portuguesa; 10 de Matematica; 5 de Nogdes de Informatica e 15 de Conhecimentos
Especificos.

Cada questédo apresenta cinco alternativas, das quais apenas uma é correta.

Confira se a prova esta completa e, caso exista algum problema, comunique-o imediatamente ao
fiscal de sala.

As respostas das questfes devem ser assinaladas no Cartdo-Resposta, fornecido especificamente
para este fim.

A Redac&o deve ser feita no FORMULARIO especifico para esse fim.

Para o assinalamento das respostas as questdes e desenvolvimento da Redacdo, utilize caneta
esferografica de tinta preta (preferencialmente) ou azul, pois NAO serdo consideradas respostas e
Redacéo a lapis.

O Cartdo-Resposta ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado, manchado ou conter qualquer
registro fora dos locais destinados as respostas. Nao é permitida a utilizagdo de qualquer espécie
de corretivo.

O Cartédo-Resposta s6 sera substituido se contiver falha de impresséo.

Assine seu nome na lista de presenca do mesmo modo como foi assinado no seu documento de
identificacao.

Esta prova tera duracdo de 5 horas, com inicio as 8 e término as 13.(horario de Belém).

Ao término da resolugdo das questdes, devolva ao fiscal de sala todo o material referente a esta
prova.

BOA PROVA!
ORGAO EXECUTOR

LSVE

DEPARTAMENTO DE APOIO AO VESTIBULAR
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MARQUE A UNICA ALTERNATIVA CORRETA NAS QUESTOES DE 01 A 40.

LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder as questfes de 1 a 10.

1
(A

VIVA A MANGUEIRA, A ARVORE DE BELEM

A mangueira, que associou seu nome ao de Belém, estd condenada. Dizem os especialistas que ela
causa mais problemas a vida urbana moderna do que oferece solugBes: suas raizes sdo agressivas, suas
grandes folhas entopem bueiros e seu fruto causa danos a pessoas e coisas. Tudo verdade. Mas sé parte da
verdade. Podas sistematicas previnem os efeitos negativos da mudanca de folhas. Constru¢des adaptadas as
suas raizes tornam-nas acomodaveis. Formacdo de turmas adestradas de meninos para coletar as mangas na
época devida ndo so6 evita os prejuizos gerais como alimenta quem precisa e da trabalho e assisténcia a jovens
(que, antes e depois do trabalho, seriam alimentados e instruidos).

Quanto vale o titulo de “cidade das mangueiras”, que Belém conquistou? E investimento secular. A
populacédo da cidade cresceu em nimero e em agressividade aos elementos naturais da paisagem. Ainda assim,
as mangueiras sobreviveram. E continuaram a ser estimadas. Porque dao sombra, porque dao perfume, porque
dao frutos, porque abrigam, porque sdo boas companheiras de rua. Porque sdo tdo ou mais Belém do que eu e
vocé. Por que sacrifica-las a uma sentenga condenatéria tecnocratica, sem componente humano e sem
intimidade com a histdria e a natureza da cidade?

Podemos experimentar novas espécies florestais nativas, adaptadas, ou exoticas. Mas nas areas que
ndo tém mangueiras. Permanecerem onde estdo, e ao nosso lado, é direito de conquista. Delas e nosso. Eu, pelo
menos, a essa recomendacado de substituir mangueiras por outras arvores, no centro velho da cidade, reajo, de
pronto, com um grito de combate: vade retro, satanas.

N&o abro mé&o de continuar a morar na cidade das mangueiras.

No texto, a mangueira é considerada

a mais preciosa de todas as arvores porque seu

fruto € muito saboroso.

(B)

uma arvore centenaria, cuja fruto tem alimentado

boa parte da populacgéo brasileira.

©

uma espécie em extingdo na paisagem urbana das

cidades brasileiras.

(D)

uma arvore que causa muitos prejuizos ao

belenense, por isso deve ser substituida.

(E)

um simbolo da cidade de Belém porque faz parte

do cenério da cidade ha muito tempo.

2

O texto expde argumentos em defesa das

mangueiras. Assim a alternativa que NAO atende a esse
propésito é:

Q)

(B)
©
)

(E)

3

“... suas raizes sdo agressivas, suas grandes folhas
entopem bueiros e seu fruto causa danos a
pessoas e coisas.” (linhas 03-04)

“Podas sistemaéticas previnem os efeitos negativos
da mudanca de folhas.” (linha 4)

“Construgcdes adaptadas as suas raizes tornam-
nas acomodaveis.” (linhas 4-5)

“Formagdo de turmas adestradas de meninos para
coletar as mangas na época devida ndo so6 evita os
prejuizos gerais como alimenta quem precisa e da
trabalho e assisténcia a jovens...” (linhas 5-6)
“Porque dao sombra, porque dédo perfume, porque
dao frutos, porque abrigam, porque sdo boas
companheiras de rua.” (linhas 10-11)

No fragmento

“Podas sisteméticas previnem os efeitos negativos da
mudanga de folhas.” (linha 4),

Lucio Flavio Pinto, Jornal Pessoal, maio de 2008 (12 quinzena)

a palavra em negrito poderia seu substituida por

(A)  coordenadas.
(B) anuais.

(C) metddicas
(D) periédicas.
(E) similares.

4 No trecho “Tudo verdade” (linha 3), o termo em
destaque

(A) expressa sentido pejorativo em
mangueiras.

(B) indica que os prejuizos causados pelas mangueiras
séo indeterminados.

(C) resume os problemas causados pela mangueira.

(D) faz referéncia a algo vago, indeterminado.

(E) designa infinidade de problemas provocados pelas
mangueiras.

relacdo as

5 O enunciado em que NAO apresenta linguagem
conotativa é:

(A) “A mangueira, que associou seu nome ao de
Belém, esta condenada.” (linha 1)

(B) “Dizem os especialistas que ela causa mais
problemas a vida urbana moderna do que oferece
solugdes...” (linhas 1 e 2)

(C) “Podas sistematicas previnem os efeitos negativos
da mudanca de folhas.” (linha 4)

(D) “Porque d&do sombra, porque dédo perfume, porque
dao frutos, porque abrigam, porque s&do boas
companheiras de rua.” (linhas 10-11)

(E) “Podemos experimentar novas espécies florestais
nativas, adaptadas, ou exdéticas. Mas nas areas
que ndo tém mangueiras.” (linhas 14-15)
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6 Em relacao ao item em negrito no fragmento

“Constru¢bes adaptadas as suas raizes tornam-nas
acomodaveis.” (linhas 4-5);

€ correto afirmar que

(A) ndo é obrigatorio porque o verbo “tornar’ ndo esta
empregado no pretérito perfeito do indicativo.

(B) é obrigatério por uma exigéncia da regéncia do
verbo “tornar”.

(C) poderia ser substituido pelo pronome “lhes”, sem
prejuizo de sentido.

(D) seu emprego como complemento ndo esta
adequado a norma culta.

(E) éum complemento redundante, portanto enfético.

7 Com o possivel propdsito de dar outro valor
significativo a um termo, optou-se pela inversédo da ordem
direta no enunciado:

(A)  “...suas raizes séo agressivas, suas grandes folhas
entopem bueiros e seu fruto causa danos a
pessoas e coisas.” (linhas 2-3)

(B) “Podas sistematicas previnem os efeitos negativos
da mudanca de folhas.” (linha 4)

(C) “E investimento secular” (linha 8)

(D) “A populagdo da cidade cresceu em ndamero e em
agressividade aos elementos naturais da
paisagem.” (linhas 8-9)

(E) “Permanecerem onde estdo, e ao nosso lado, é
direito de conquista.” (linha 15)

8 No enunciado

“A populagdo da cidade cresceu em numero e em
agressividade aos elementos naturais da paisagem. Ainda
assim, as mangueiras sobreviveram.” (linhas 8 a 10),

a expressédo “Ainda assim”  poderia ser substituida por

(A) jaque.

(B) mesmo assim.
(C) até mesmo.
(D) uma vez que.
(E) porque assim.

9 Julgue as afirmativas abaixo.

I O enunciado “Porque s&o tdo ou mais Belém do
que eu e vocé.” (linhas 11-12) permite compreender que
as mangueiras se identificam com Belém, mais do que o
autor e o leitor do texto.

Il O enunciado “Por que sacrifica-las a uma sentenga
condenatéria tecnocratica, sem componente humano e
sem intimidade com a histéria e a natureza da cidade?”
(linhas 12-13) permite compreender que se deve avaliar
fatos da natureza sem considerar o contexto histérico
natural da cidade.

1l O enunciado “Permanecerem onde estdo, e ao
nosso lado, é direito de conquista. Delas e nosso” (linha
15) permite compreender que as mangueiras ndo devem
ser substituidas por outras espécies florestais porque elas
ja fazem parte do cenario natural da cidade de Belém.

v O enunciado “Eu, pelo menos, a essa
recomendacdo de substituir mangueiras por outras
arvores, no centro velho da cidade, reajo, de pronto, com
um grito de combate: vade retro, satanas” (linhas 15 a 17)

permite compreender que somente com muita reza é que
se conseguird manter as mangueiras na cidade velha de
Belém.

Estdo corretas as afirmativas

A el
B) lell
() nell
(D) lelV
(E) Helv

10 A alternativa que poderia apresentar dois pontos
em lugar de ponto, a semelhanga da pontuacao feita no
trecho:

(A)  “Tudo verdade. Mas s6 parte da verdade.” (linhas 3
e4)

(B) “Podas sisteméticas previnem os efeitos negativos
da mudancga de folhas. Construcdes adaptadas as
suas raizes tornam-nas acomodaveis.” (linhas 4-5)

(C) “E continuaram a ser estimadas. Porque dao
sombra, porque dao perfume, porque dao frutos,
porque abrigam, porque sao boas companheiras de
rua.” (linhas 10 a 11)

(D) “Porque sao tdo ou mais Belém do que eu e vocé.
Por que sacrifica-las a uma sentenga condenatéria
tecnocratica, sem componente humano e sem
intimidade com a historia e a natureza da cidade?”
(linhas 11 a 13)

(E) “Podemos experimentar novas espécies florestais
nativas, adaptadas, ou exoéticas. Mas nas areas
que ndo tém mangueiras.” (linhas 14-15)
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REDACAO

O texto “VIVA A MANGUEIRA, A ARVORE DE BELEM” trata das consideracdes de Licio Flavio Pinto sobre a
importancia da preservacdo das mangueiras na cidade de Belém. Considerando que toda cidade tem atrativos (lugares
agradaveis, patrimdnios histoéricos, paisagens peculiares, tracos culturais, etc.) que lhe caracterizam e que devem, por isso,
ser preservados, produza um texto em prosa, com o minimo de 20 linhas, sobre o que mais |he atrai na cidade em que vocé

mora, ou na cidade em que nasceu, justificando sua avaliagdo.
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MATEMATICA

11 O servico de importacdo da UFPA adquiriu
produtos a serem pagos em ddlares. A previsdo de
pagamento foi feita quando o cambio era de R$1,73 por
U$1,00. Ao ser realizado o pagamento, com o ddlar
valendo no cambio R$1,70, foi pago a menos do previsto
R$127,20. A UFPA, ao quitar o valor da importacao,
pagou, entdo

(A) R$7758,00.
(B) R$7885,20.
(C) R$7208,00.
(D) R$7335,20.
(E) R$7232,40.

12 Em uma reforma administrativa dois 6rgdos foram
unificados. No primeiro 6rgdo trabalhavam 50
funcionérios, tramitando 12.000 processos por més, e no
segundo 6rgdo trabalhavam 60 funcionarios, tramitando
10.000 processos por més. Com a unificagdo houve um
ganho de produtividade de 10% no trabalho dos
funcionérios na tramitacdo da totalidade dos processos. O
namero de funcionarios necessario para o novo 6rgdo é a
soma dos numeros de funcionarios de cada Orgdo
reduzido de

A) 6 funcionérios.
(B) 8 funcionérios.
(C) 9 funcionérios.
(D) 10 funcionarios.
(B) 12 funcionarios.

13 Um soro produzido em laboratério necessita de trés
produtos quimicos para ser produzido, sendo 20 gramas
do produto A, 12 gramas do produto B e 15 gramas do
produto C por litro de soro. Cada litro serve para realizar
100 andlises. Para realizar 22.000 analises, serdo
necessarias, respectivamente, dos produtos A, B e C as
quantidades em quilogramas de

(A)  4,4kg, 2,64 kg e 3,3 kg.
(B) 42 kg, 26,4 kg e 33 kg.
(C) 4kg,2,4kge 3kg.

(D)  40Kkg, 24 kg e 30 kg.
(E) 4,4kg,2,8kge3,5Kkg.

A tabela abaixo, necesséria para resolver as questbes 14
e 15, fornece o numero de alunos, professores e
funcionérios da Universidade Federal do Para (UFPA), por
ano, segundo o Anuario Estatistico 2007:

Ano 2002 2003 2004 2005 2006

Alunos 40866 | 41190 | 44302 | 46785 | 34918

Professores 2249 2227 2 347 2 337 2 436

Funcionérios | 2138 2189 2345 2342 2870

14 Com base na tabela, podemos afirmar que

(A) 0 nimero de alunos da UFPA teve a maior taxa de
crescimento do ano 2004 para o ano 2005.

(B) 0 numero de professores teve maior acréscimo
porcentual do ano 2005 para 0 ano 2006.

© a relacao aluno/professor alcangcou seu auge no
ano de 2005, sendo de aproximadamente 20
alunos para cada professor.

(D) a taxa de crescimento do nimero de funcionarios
entre os anos de 2002 e 2006 foi de 30%.

(E) 0 numero de professores se manteve superior ao
namero de funcionarios.

15 Com base na tabela, podemos afirmar que

(A) 0 numero médio de professores entre os anos de
2002 e 2006 foi superior ao nimero médio de
funcionarios no mesmo periodo.

(B) o numero médio de alunos entre os anos de 2002
e 2006 foi de 40.612.

(C) o numero médio de alunos entre os anos de 2002
e 2006 foi de 41.612 e a moda da distribuicdo de
freqiiéncia dos alunos é 46.785.

(D) o numero médio de funcionarios no periodo de
2002 a 2006 foi de 2.710.

(E)y a moda da distribuicdo de freqiéncia dos
funcionérios foi de 2.138.

16 Projeta-se um reservatorio para cem mil litros de
agua em forma de um cone reto. Se o raio da base é de 5
metros e se 1=3,15, obtemos que sua altura sera de
aproximadamente

(A 3,50 metros.
(B) 3,62 metros.
(C) 3,90 metros.
(D) 3,70 metros.
(E) 3,81 metros.

17 Em uma instituicdo de ensino, o nimero de alunos
varia anualmente segundo a equacdo M(t)=640+14(t-
1990) e o numero de alunas pela equacao F(t)=580+18(t-
1990), onde t representa 0 ano. Com base nas equacdes,
pode-se afirmar que

(A) em 2003 o namero de alunas é superior ao nimero
de alunos e em 2006 o numero de alunas é inferior
ao numero de alunos.

(B) em 2004 o numero de alunas € inferior ao namero
de alunos e em 2005 o numero de alunas é
superior ao namero de alunos.

(C) em 2002 o nimero de alunas é inferior ao niimero
de alunos e em 2006 o numero de alunos é
superior ao namero de alunas.

(D)  a partir de 2005 o namero de alunos e o de alunas
coincidem.

(E) em 2004 o numero de alunas é inferior ao nimero
de alunos e em 2006 o numero de alunas é
superior ao namero de alunos.

18 Em uma reagdo quimica, a massa de um dos
reagentes varia de acordo com a equagdo M(t)=100exp(-
0,3t), onde t é o tempo em horas contado a partir do inicio
da reacdo, e M(t) a massa restante do reagente em kg no
tempo t. Sabendo que In(0,3)=-1,2, podemos afirmar que
a massa do reagente serd de 30 kg ap0s o periodo de

(A) 3 horas e 45 min.
(B) 4 horas.

(C) 4 horas e 15 min.
(D) 4 horas e 30 min.
(E) 4 horas e 45 min.
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19 Um funcionario recebeu duas faturas. A primeira
era da aquisicdo de 20 computadores e 10 impressoras,
no total de R$ 37.000,00. A segunda fatura correspondia &
aquisicdo de 15 computadores e 3 impressoras,
perfazendo um total de R$ 24.600,00. Se o preco dos
computadores e impressoras € 0 mesmo em ambas as
faturas, podemos afirmar que cada impressora custou

(A)  R$ 700,00.
(8) R$ 710,00.
(C)  R$ 720,00.
(D)  R$ 730,00.
(E)  R$ 740,00.

20 Seis funcionarias irdo ocupar uma mesma sala,
onde seis mesas estdo dispostas em trés filas de duas
mesas. Se as posi¢Bes serdo ocupadas por sorteio, a
probabilidade de duas funcionarias amigas de ficarem na
mesma fila é de

(A)  1/5. (D)  3/5.
% 1731 (E)  2/5.

NOCOES DE INFORMATICA

21 No contexto de Internet/Intranet, considere as No
contexto de Internet/Intranet, considere as assercdes
abaixo:

| Intranet é uma rede privada de computadores.
Uma espécie de mini-internet confinada & determinada
organizacao.

Il Uma intranet utiliza um Udnico protocolo, de
acordo com a finalidade: compartihamento de
impressoras, por exemplo.

1l HTTPS (HyperText Transfer Protocol Secure) é
uma implementacao do protocolo http, onde os dados séo
transmitidos através de uma conexao criptografada.

1\ Os protocolos FTP e TFTP sdo empregados para
transferéncia de arquivos na internet.
\% Os servicos de Telnet estdo relacionados ao

envio e a recepcao de mensagens eletrénicas.
Estdo CORRETOS os itens:

A L.

(B) lleV.

© ILIVeV.

O) LllleV.

(E) lell.

22 Acerca da técnica de hash para organizagdo de

arquivos, considere as afirmag6es abaixo:

| Uma das técnicas para resolver o problema da
colisdo é a de reservar uma area na memoria principal
(cash) com a finalidade de armazenamento dos registro
com o0s quais ocorreu a colisdo.

Il Um de seus problemas é o da colisdo: dois ou
mais registros sdo mapeados pela fungdo hash para o
mesmo enderego.

I Pode-se aplicar a técnica a véarios campos do
mesmo arquivo. Dessa forma, pode-se ter um hash
priméario e um ou mais hashs secundéarios.

\Y Baseia-se no célculo do endereco de um
determinado registro como uma funcdo do contetdo de
algum de seus campos.

\% As principais funcbdes de mapeamento (hash)
empregam fungBes randdmicas para gerar o endereco de
determinado registro.

Estdo CORRETOS os itens:

(A LillleV.

B) LilllelV.

(C) lelV.

(D) I, lelV.

(E) lleV.

23 Em uma plataforma GNU-Linux, os comandos

empregados na linha de comando para, respectivamente,
mudar de diretério, excluir um arquivo, limpar a janela em
uso e listar o contetdo de um diretério s&o:

(A) ‘cd’, ‘del’, clear, e ‘Is’.

(B) ‘cd’, ‘rm’, ‘cls’ e ‘Is’.

© ‘cd’, ‘rm’, clear, e ‘Is’.

(D) ‘md’, ‘del’, clear, e ‘dir'.

(E) ‘md’, ‘rm’, cls, e ‘dir'.

24 Componente da arquitetura com a funcdo de

comunicagdo de dados entre os diferentes periféricos e o
processador:

(A)  BIOS.
(B) Barramento.
(C) ULA.

(D)  Unidade otica.
(E) Placa mae.

25 E o dispositivo de hardware, de comunicacéo de
dados, que converte sinais digitais em analdgicos e vice-
versa:

(A) Switch.
(B)  Hub.

(C) Modem.
(D) Roteador.
(E) BIOS.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
(TECNICO EM CONTABILIDADE)

26 A fungdo econdmica da Contabilidade é

(A) controlar Patriménio.

(B)  apurar o Capital Circulante Liquido.

(C) efetuar o registro das receitas e despesas.
(D)  apurar o lucro ou o prejuizo.

(E) verificar a autenticidade das operagdes.

27 A representacdo grafica dos estados profissionais
que indica “Passivo a Descoberto” é

(A) Passivo + Patriménio Liquido = Ativo.

(B) Passivo = Ativo + Patrimdnio Liquido.

(© Passivo = Zero e Ativo = Patriménio Liquido.

(D) Passivo = Patriménio Liquido e Ativo = Zero.

(E) Passivo < ou = Zero e Ativo > Patrimdnio Liquido.
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28 O pagamento de uma obrigacdo acrescida de juros
representa uma operacgao que

(A) diminui o Patriménio Liquido, diminui o Passivo e
aumenta o Ativo.

(B)  diminui o Ativo, diminui o Passivo e aumenta o
Patrimdnio Liquido.

(C)  diminui o Ativo, diminui o Passivo e nédo altera o
Patrimdnio Liquido.

(D)  diminui o Passivo, aumenta o Ativo e ndo altera o
Patrimdnio Liquido.

(B) diminui o Ativo, diminui o Passivo e diminui o
Patriménio Liquido.

29 Aumentam o Patriménio Liquido:

(A) pagamento de salarios.

(B) recebimento de Duplicatas com descontos.
(C)  recebimento de Duplicatas com juros.

(D)  venda de bens abaixo do custo de aquisi¢ao.
(E) venda de bens pelo preco de custo.

30 No encerramento do exercicio social, a conta
Mercadorias — usada para registro de Estoques, compras
e vendas — apresentava-se com saldo credor de R$
240,00. Sabendo-se que o Inventario final foi de R$
195,00, pode-se afirmar que houve, nas vendas do
periodo,

(A)  lucro de R$ 435,00.
(B)  prejuizo de R$ 45,00.
(C)  lucro de R$ 45,00.

(D)  prejuizo de R$ 240,00.
(E)  prejuizo de R$ 435,00.

31 Quando adquiridos com carater permanente, sdo
classificados como Ativo Permanente Investimentos:

(A) participacdes societarias e os bens de uso
intangiveis.

(B) bens de uso intangiveis e os direitos de longo
prazo.

© bens tangiveis ndo utilizados nas atividades da
Empresa.

(D) bens tangiveis utlizados nas atividades da
Empresa.

(B) bens de uso tangiveis e os direitos de longo prazo.

32 A alternativa em que se refere uma reserva que ndo
depende da apuracdo do resultado para a sua
constituicéo é

(A) Reserva Legal.

(B) Reserva Estatutaria.

(C) Reserva de Contingéncia.

(D) Reserva da Correcdo Monetaria do Capital
Realizado.

(E) Reserva de Reavaliagéo.

33 O sistema que a Contabilidade Publica utiliza para “o
registro e a movimentacao das contas representativa s
de direitos e obrigagdes, geralmente decorrentes de
contratos, convénios ou ajustes”, de acordo com a Lei
Federal 4.320/64, é o

(A) Sistema Orgamentario.
(B) Sistema de Compensagao.
(C) Sistema de Controle Interno.

(D)  Sistema Financeiro.
(E) Sistema Patrimonial.

34 Sobre Contabilidade Publica, assinale a afirmativa
correta:

(A) Na Contabilidade Publica, a conta Tesouraria sera
sempre credora.

(B) A Proposta Orgamentaria € uma Lei Orgamentaria.

(© Na  Contabilidade  Publica, Divida  Ativa
corresponde aos compromissos do Poder Publico.

(D) Na Contabilidade Publica, Divida Ativa
corresponde as receitas lancadas e nao
arrecadadas no exercicio de lancamento.

(E) Na Contabilidade Publica, Restos a Pagar séo as
despesas pagas no exercicio.

35 A alternativa que apresenta a caracteristica de uma
receita efetiva é a

(A)  Anulagdo de despesa de pessoal administrativo,
em exercicio subsequente.

(B) Empréstimo Tomado, a ser pago em periodo
subseqiente.

(C)  Alienagéo de valores.

(D) Recebimento de créditos.

(E) Incorporacao de bens (doagéo).

36 O aspecto qualitativo do Patrimbnio Publico é
expresso pelo(a)

(A) Patrimdnio Liquido.

(B) titulo e grupo a que pertence a respectiva conta.
(C) diferenga entre Ativo e Passivo Financeiro.

(D)  montante da conta.

(E) tipo do saldo da conta.

37 A alternativa que representa uma sequéncia de
exemplos de Receitas Correntes é a

(A) Receitas  de Servicos,  Amortizacdo  de
Empréstimos e Receitas de Contribuigfes.

(B) Alienacdo de Bens, Receita Tributaria e Receita
Agropecuaria.

(C) Amortizagdo de Empréstimos, Receita Tributaria e
Operag0es de crédito.

(D) Receitas de Contribuicdes, Receita Tributéria e
Receita de Servigos.

(E) Transferéncias Correntes, Alienacdo de Bens e
Receita Patrimonial.

38 A alternativa que representa uma sequéncia de
exemplos de Receitas de Capital é a

(A) Operagbes de  Crédito, Amortizacdo de
Empréstimos e Alienagdo de Bens.

(B) Alienagdo de Bens, Receita Tributaria e Receita
Agropecuaria.

(C) Amortizagdo de Empréstimos, Receita Tributaria e
Operacdes de crédito.

(D) Receitas de Contribuicbes, Receita Tributaria e
Receita de Servigos.

(E) Transferéncias Correntes, Alienacdo de Bens e
Receita Patrimonial.



39 Constituem os estagios da Receita Publica, nesta

ordem sequencial:

GV

(B)
©

(D)
(E)

Planejamento, Escrituracéo

Recebimento.
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Contabil

Previsdo, Langamento e Arrecadagao.
Escrituragcdo do Orgcamento, Reconhecimento e

Recolhimento.

Previsdo, Arrecadacéo e Escrituragdo Contabil.

Previsdo, Langamento
Recolhimento.

e

Arrecadacao,

e

e

40 Sobre Despesa Publica, assinale a alternativa
correta:

(A)

(B)
©

(D)
(E)

Despesa Extra-orcamentéria € aquela que, embora
constando do Orcamento, ndo € paga ho mesmo
exercicio financeiro.

A realizagdo da despesa orcamentdria nao
depende de autorizacéo do legislativo.

Investimentos, Inversbes Financeiras e
Amortizacédo da Divida sdo exemplos de Despesas
de Capital.

S&o os estagios da Despesa Publica: a previséo, o
empenho e a liquidagao.

Em se considerando os estagios da Despesa
Pulblica, a liguidacdo é a mesma coisa que 0
pagamento.



